
ACTA 041-E-2018
Acta de la sesión extraordinaria y solemne que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú,
en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las
doce horas del primero de mayo del dos mil dieciocho.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:
REGIDORES PROPIETARIOS:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señora  Eida  Montero
Cordero, señor Álvaro Rojas Montero, señor Jorge Godínez Mora.
REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS:
Señora Vanessa Mora Vega. 
REGIDORES SUPLENTES:
señora Patricia Ureña Miranda, señor Henry Mena Camacho, señora Eduvina Chinchilla
Borbón, señor Pablo Zúñiga Méndez.
SINDICOS PRESENTES:
Señora Marielos León Blanco, síndica San Marcos
Señor Manuel Vargas Blanco, síndico San Lorenzo
Señor Juan Diego Blanco Valverde, síndico San Carlos.
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señora Ana Lorena Rovira Gutiérrez, Alcaldesa Municipal
Señor Fernando Portuguez Parra, I Vice Alcalde Municipal
Señora Cecilia Monge Solís, II Vice Alcaldesa Municipal
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS:
señor Juan Carlos Sánchez Ureña (Vice Presidente Municipal).

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Punto Único: Elección y juramentación del directorio del Concejo Municipal del
periodo 2018-2020.

ARTICULO I: ELECCIÓN Y JURAMENTCIÓN DEL DIRECTORIO 

Una vez,  llevados a cabo los actos protocolarios  de esta sesión solemne,  se
procede a llevar a cabo la elección del Presidente Municipal.

La  regidora  Eida  Montero  Cordero  propone  al  señor  regidor  Marco  Antonio
Vargas Valverde, lo cual, es aceptada la propuesta.
Se  realiza  la  votación  secreta,  quedando  el  regidor  Marco  Antonio  Vargas
Valverde electo para ocupar el  puesto de Presidente Municipal por el periodo
2018-2020, con 5 votos afirmativos y se acuerda:
Acuerdo Nº 1: se nombra al regidor Marco Antonio Vargas Valverde,
como Presidente  del  Concejo  Municipal  de  Tarrazú,  para  el  periodo
2018-2020.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO
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El señor Presidente Provisional procede a abrir el espacio para la proposición de
candidatos a la Vicepresidencia.
El regidor Vargas Valverde propone a la regidora Eida Montero Cordero, la cual
es aceptada la candidatura
Pr lo que se procede a la votación secreta, quedando la regidora Eida Montero
Cordero como Vice Presidenta con 5 votos afirmativos, y se acuerda:
Acuerdo Nº 2: se nombra a la regidora Eida Montero Cordero, como
Vicepresidenta del Concejo Municipal de Tarrazú, para el periodo 2018-
2020
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.
 
Se procede con la juramentación del nuevo Directorio, en cumplimiento con el
artículo 29 del Código Municipal.

El señor Presidente Municipal da las gracias a todos por el apoyo constante y
espera que sea la mejor decisión y tener mayor proyección.
La señora Vice Presidenta Municipal agradece la confianza puesta en ella, sabe
que Dios los va a guiar para tomar las mejores decisiones en pro del Cantón.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las doce horas con cuarenta y dos
minutos del día.

____________________                                     ______________________              
 Daniela Fallas Porras                                       Marco Antonio Vargas Valverde
      SECRETARIA                                                            PRESIDENTE    
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